

Итоги работы ГОЛ «Веселинка» МБОУ «Лицей №86»

Оздоровительный лагерь работал с 1 июня 2022 г. по 21 июня 2022 г. В нём отдохнуло 40 ребят.

К началу лагерной смены был разработан план оздоровительных, культурно-массовых мероприятий, где четко определены цели и задачи лагеря.

Направление деятельности: художественно-эстетическое развитие детей, средствами игры, познавательной деятельности.

Формы работы:

- тематические дни,
- презентации,
- праздники,
- конкурсы,
- викторины
- коммуникативные игры,
- беседы,
- спортивные соревнования.

Начальник лагеря Косарева Г.С. осуществляла общее руководство лагеря:

- контроль за правилами внутреннего распорядка;
- разработка должностных обязанностей работников;
- проведение инструктажей по правилам безопасности;
- контроль за качественным и полноценным питанием детей;
- созданием необходимых условий для проведения воспитательной и спортивно-оздоровительной работы.

В лагере были созданы условия, обеспечивающие полноценный отдых детей с целью укрепления здоровья и творческого потенциала (развлекательные, настольные игры, рисование, лепка из пластилина, мастер классы).

План мероприятий в лагере был разработан на дифференцированной основе и основных направлений воспитательной работы (оздоровление детей, формирование ЗОЖ, профилактика правонарушений, пропаганда ПДД, правила поведения, противопожарную безопасность, патриотическое воспитание детей). В основу реализации программы лагеря «Веселинка» были заложены разнообразные виды и методы:

1. Досуговая деятельность.
2. Интеллектуальная деятельность.
3. Спортивно-оздоровительная деятельность.

Пришкольный лагерь «Веселинка» - педагогическая система, способствующая развитию ребенка как личности, его духовного и физического саморазвития, возможности для воспитания трудолюбия, активности, целеустремленности, здорового образа жизни. За время работы лагерной смены его воспитанники смогли не только отдохнуть, но ещё и поправить своё здоровье.

В целях укрепления здоровья ежедневно проводились: утренняя зарядка, минутки здоровья, подвижные игры на свежем воздухе и два раза в неделю посещение бассейна.

Летняя пора в жизни детей - это период накопления новых сил, здоровья, новых знаний.

Классные кабинеты превратились в комнату для игр и развлечений, в

маленький кинотеатр. В распоряжении отдыхающих спортивная зона (спортивный зал, спортивная площадка), столовая, туалетные комнаты. Все помещения оснащены необходимым оборудованием, инвентарем, эстетически оформлены. Украшают пришкольную территорию цветочные клумбы.

Работа пришкольного лагеря началась с организационных вопросов. В нашем лагере было 2 отряда – «Эврика» и «Эрудиты». На организационном сборе был принят Устав лагеря «Веселинка», а также права и обязанности участников лагеря. Ребята были ознакомлены с правилами поведения в лагере, начальник лагеря и воспитатели отрядов провели с ребятами инструктажи по технике безопасности. После чего на общем собрании были избраны органы самоуправления.

День за днем в нашем пришкольном лагере "Веселинка" проводились мероприятия. Это были яркие моменты летней жизни детей, которые помогали взглянуть на все, что окружает нас, почувствовать вкус творчества, в котором можно проявить свои способности, объединиться со всеми в радости, создать хорошее настроение. Организовывая все праздники, мы взрослые, заботились о том, чтобы они были творческими, неповторимыми, чтобы детям было хорошо, интересно, чтобы содержание праздника обогащало ум и душу, чтобы мероприятия объединяли детей и взрослых в единый коллектив.

01.06.22 г., в «День защиты детей» в лагере было проведено организационное мероприятие «Знакомство. Расскажи мне о себе», где ребята смогли больше узнать друг о друге и ближе познакомиться. Ребята посетили ДЮЦ, где прошло красочное мероприятие ко «Дню защиты детей». Ребята с удовольствием участвовали в конкурсах и повторили правила поведения на воде, на пляже, за городом, на дороге.

Со всеми учащимися и работниками лагеря были проведены инструктажи по мерам безопасности. В течении дня проходила операция "Уют". Ребята каждого отряда обустроивали свои отрядные места, придумывали название отряда, девиз, речевку, учили отрядную песню, готовились к открытию лагеря.



02.06.22 г. «Здравствуй, лагерь!» В этот день ребята посетили бассейн «Обь». Многие из них впервые побывали в бассейне и были в восторге. Открытие лагерной смены прошло очень интересно. Ребята представляли презентации своих отрядов на «Параде планет».



03.06.22 г. «День ПДД» прошел очень насыщенно. Прошло праздничное мероприятие в ДЮЦ «Путешествие в страну Светофорию», после которого ребята смогли сами изготовить светоотражающие наклейки на одежду на мастер классе по «Будь заметным на дороге». На мероприятие был приглашен Мороз Александр Игоревич инспектор отдела пропаганды ГИБДД города Барнаула. Он рассказал ребятам почему так важно соблюдать правила безопасности на дорогах и быть бдительными. В отрядах прошел конкурс рисунков «Я – пешеход и пассажир».



06.06.22 г. отмечен как «День сказок и чудес» (Пушкинский день). В этот день прошла викторина по сказкам «Там, на неведомых дорожках» и конкурс на лучшего поэта «Экорифма», где ребята показали не только свои знания, но и смогли почувствовать себя настоящими мастерами стихотворной рифмы. В этот день наш лагерь посетил ДЮЦ и на мастер классе ребята изготовили чудесные открытки. Каждый из них с радостью придумал кому сможет её подарить. В

конце дня прошла минутка чтения «Прочитай любимую сказку», где ребята с удовольствием могли прочитать и даже показать маленькую сценку из своих любимых произведений.



07.06.22 г. «День БЖД (безопасность жизнедеятельности)». В этот день прошли беседы «Чрезвычайная ситуация – что это? Поведение при ЧС», а также «Практические занятия по ГО и ЧС. Плановая эвакуация». Ребята проявили свои способности и показали высокий уровень готовности при поступлении сигнала об опасности. Посетили бассейн «Обь» и проявили творческие способности в кружке «Изостудия». Вторая половина дня прошла под девизом: «Алло, мы ищем таланты!». Ребята готовились к конкурсу «Минута славы».



08.06.22 г. в «День пожарной безопасности» с ребятами провели беседу «Оказание первой помощи при ожогах», инструктаж «Правила пожарной безопасности и поведения при пожаре». Дети узнали о причинах возникновения пожаров, первичных средствах пожаротушения, познакомились с устройством порошкового огнетушителя. Ребята оформили стенд «Огонь – друг и враг человека»



09.06.22 г. «День хороших манер» способствовал воспитанию у детей милосердия и толерантности. В этот день в лагере прошла Акция «Подари улыбку другу» и тематический час «Дорогами добра», ребята внутренне раскрепощались и заводили новых друзей. В этот день ребята посетили бассейн «Обь». При проведении мастер класса, ребята оформили роспись деревянных салфетниц и показали свои творческие возможности. Получились шикарные красочные подарки на память всем ребятам.



10.06.22 г. тематический день «День России». Праздничное мероприятие «Мы частичка России», организатором которого был ДЮОЦ, показало истинный патриотизм наших учащихся, которые интересно рассказали о символах России, пели песни и танцевали.



14.06.22 г., в «День безопасности на воде» проведены беседы «Как вести себя на водоемах в летнее время», «Оказание первой помощи утопающим». Ребята проявили творчество и фантазию при оформлении выставки рисунков «Опасности вокруг нас» в кружке «Изостудия». Посетили бассейн «Обь». Заключением дня стал флэшмоб «Дети за безопасность», где были подведены итоги недели безопасности.



15.06.22 г. «День театра и кино» Во время проведения минутки здоровья «Осанка-основа красивой походки» ребята показали хорошие знания основ здоровой и красивой осанки, показали упражнения для снижения нагрузки на позвоночник. Викторина «Лучший знаток кино» проводилась между отрядами. Младшие ребята отряда «Эрудиты», смогли удивить своей сообразительностью и смекалкой старших сверстников из отряда «Эврика». В этот день ребята посетили АГТ для детей и молодёжи им. В.С. Золотухина и посмотрели спектакль «Удивительное приключение кролика Эдварда». Ребята смогли не только окупаться в захватывающие действия, но и принять активное участие в проведении отдельных сцен.



16.06.22 г. «День фантазий и юмора». «Конкурс актерского мастерства» показал экстравагантность и очарование детей лагеря. Конкурс – фантазия «Написание письма «в будущее» показал богатство детской мысли, подтвердил высокую культуру детей и любознательность. Желанным и сказочным моментом дня для ребят стала игра «Добро пожаловать в Хогвартс – школа волшебства», в ходе которой ребята смогли вспомнить не только любимых героев, но и стать участниками шоу.



17.06.22 г. «День творчества» увлекательно прошел для всех ребят. Во время работы кружка «Изостудия» ребята погружались во все таинства творчества и мастерства настоящих художников, порой невозможное создавалось лишь лёгким взмахом кисти, что радовало и воодушевляло ребят. В конкурсе рисунков «Город моей мечты» ребята смогли почувствовать себя в роли настоящих архитекторов. В завершении дня каждый желающий смог попасть на «Минуту славы».



20.06.22 г. «День музыки, песен и танцев» начался с необычной утренней зарядки, позитивно настроившей ребят на весь день. В течение дня все ребята активно готовились к закрытию смены проявили креативность и фантазию. Тематический день закончился дискотеккой «Спортивная дискотека».



21.06.22 г. «Прощай, лагерь!» День начался традиционно – с минутки здоровья. В этот день ребятам напомнили о правилах техники безопасности в летний период. Закрытие лагеря прошло торжественно и ярко: песни, танцы, шутки, забавные сказочные герои напомнили ребятам о каждом дне, проведенном весело и интересно в пришкольном лагере «Веселинка». В качестве подарка каждый ребёнок получил фото-куб, на котором вожатые разместили фото с самыми яркими моментами смены 2022. Все ребята были в восторге от интересного развлекательного мероприятия «До новых встреч!» и настроены в следующем году посетить пришкольный лагерь.



После посещения каждого мероприятия проводилась рефлексия проведённых мероприятий. Ежедневно после ухода детей домой с воспитателями лагеря проводилась планёрка, на которой обсуждались итоги дня. На последней неделе работы лагеря была проведена диагностика удовлетворённости детей (анкета «Наш лагерь»). Анализ результатов показал, что в целом дети и родители остались довольны деятельностью лагеря, т. к. у детей остались положительные впечатления от пребывания в школьном лагере.

Можно сделать вывод: что тематическая смена состоялась. Удалось практически полностью реализовать программу.

Начальник ГОЛ «Веселинка»
Косарева Галина Сергеевна